

# 'Moramo promijeniti pristup u promišljanjima oblikovanja prostora za djecu'

U hotelu International u Zagrebu 11. listopada ove godine održan je međunarodni skup 'Igra u otvorenom prostoru'

Skup je bio posvećen edukaciji i poticanju dijaloga među stručnjacima koji kreiraju prostor za djecu, a organiziralo ga je Hrvatsko društvo krajobraznih arhitekata (HDKA).

Na skupu je bilo prisutno oko 300 sudionika – krajobraznih arhitekata, arhitekata, pedagoga, zdravstvenih radnika, psihologa, edukacijskih rehabilitatora, investitora i ravnatelja vrtića te predstavnici mnogih institucija javne i lokalne samouprave.

'Skup je održan iz želje za podizanjem svijesti o problemu i potrebama djece danas i u budućnosti. S tim u cilju okupljena je skupina različitih stručnjaka koji su svoj život posvetili pronalaženju što kvalitetnijih metoda za stvaranje zdravog društva, rješenjima za pla-

niranje, oblikovanje i održavanje prostora za igru', istaknuli su u HDKA.

## VAŽNOST AKTIVNE IGRE

Skup je otvorio Mario Jukić, predsjednik HDKA, koji je naglasio kako se mora promijeniti pristup u promišljanjima oblikovanja prostora za djecu te naglasio važnost interdisciplinarnosti u pronalasku rješenja u stvaranju takvih prostora.

Doktor Ranko Rajović je kroz prikaz poveznice između motoričkog i mentalnog razvoja djeteta istaknuo važnost aktivne igre kao poticaja za razvoj kognitivnih procesa, kompleksnih misaonih procesa, od najranije životne dobi, a na koji ne treba zaboraviti ni u školskim klupama.

Profesorica kineziologije Božica Križanić pokazala je razne primjere iz svijeta te istaknula nedostatke i prednosti igrališta u Hrvatskoj.

Marinka Bakula – Anđelić, pomoćnica pročelnice Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom održala je kratku prezentaciju 'Zagrebačke strategije za izjednačavanje mogućnosti osoba s invaliditetom 2016.-2020.' i prikazala neke od primjera dobre prakse koje možemo naći u Zagrebu, a koji su njihovim korisnicima od velike važnosti.

## DIZAJN IGRALIŠTA U SKLADU S ASI PRINCIPIMA

Saša Radić, predsjednica Hrvatske udruge radnih terapeuta i Andreja Batolac, pročelnica Katedere za radnu terapiju Zdravstvenog veleučilišta u Zagrebu, iznijele su detaljniji uvid u to kako se različitim intervencijama može olakšati pristup i približiti potrebama djece s posebnim potrebama i njihovim obiteljima. Posebno su se osvrnule na Ayers senzoričku integraciju te iznijele preporuke za dizajn igrališta u skladu s ASI principima.

Uroš Brzaković iz beogradskog Centra za sprečavanje nesreća i Marinko Kramarić iz zagrebačkog Centra za sigurnost i kvalitetu kroz svoja su predavanja dali detaljan osvrt na važnost upotrebe prirodnih materijala, ali i projektiranja u skladu s normama i propisima jer 'dječji život nema cijenu'.

Kao završna svečanost ovog hvalevrijednog skupa u prostoru ZgForuma u Zagrebu bila je otvorena međunarodna izložba 'Zelena infrastruktura' također u organizaciji Hrvatskog društva krajobraznih arhitekata te Grada Zagreba.

PRO



Igra je važna za razvoj djeteta